3.4.3, 2.1

Para converter 2610 kHz em 145 kHz, € necesgdrio

a) urn transformador de 18/1
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b} um oscilador de 2465 kHz

¢} um amplificador sintonlzado em 2610 kHz .

d) um desmodulador de I 45 kHz
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Nota : Por batimento subtraem-se as duas frequEnciag

2610 — 2465 = 145 kHz

3., 4,3.3.1

--------------------

Num conversor de frequfncia de 144 MHz para 10 MHz, aplica-se A entrada

uma portadora modulada em frequ#ncia com #+ 5 kHz de desvio ; na sajda,

a desvio :

a] diminu-i * & F F F B &+ 4 B B & B &
b) aumenta ,........
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d) fica inatdvel ,,,...

Nota : Admitamon que o desvio £de + 5 kHz. A freguéncia mais baixa
serd : 144000 kHz — 5 kHz = 143995 kHz e a frequ€ncia mais

alta serd @ 144000 kHz + S5 iHz = 144005 kHz.

Se se fizer o batimento, por exemplo, com 154 MHz, virf:

154000 kHz — 143995 kHz = 10005 kHz = 10,065 MHz =

154000 kHz — 144005 kHz

9993 kHz = 9,995 Mz,
que hd urn desvio de + 5 kHz em relagqo a 10 MHz.

o degvio mantém=-se.
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